

COMUNICADO

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB comunica aos candidatos inscritos no Concurso Público objeto do Edital de Abertura n. 381/2016, a retificação do item 6.4.3:

Onde se lê: “6.4.3 A Prova Prática constará de execução musical solo ao piano com repertório designado no Anexo I – C – Quadro dos Objetos de Avaliação para a Prova Prática, com duração máxima de 30 (trinta) minutos.”

Leia-se: “6.4.3 A Prova Prática constará de execução musical com repertório designado no Anexo I – C – Quadro dos Objetos de Avaliação para a Prova Prática, com duração máxima de 30 (trinta) minutos.”

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Prof.^a Dr.^a Maria Ângela Guimarães Feitosa
Decana de Gestão de Pessoas